

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Michal Votava
Téma práce	Přínos operačního programu Podnikání a inovace 2007-2013
Cíl práce	Obsah operačního programu Podnikání a inovace 2007-2013, proces získání podpory z programu, přínos realizovaných projektů ve vybrané firmě.
Vedoucí bakalářské práce	RNDr. Jaromír Zahrádka, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

- 1) Období OPPI 2007 – 2013 již skončilo. Popište, jakým způsobem a kdy asi dojde k úplnému uzavření programu a jestli v něm zůstanou nějaké nevyčerpané prostředky.
- 2) Uveďte, zdali bude otevřen v dalších letech obdobný program, jako byl OPPI, případně jaké budou odlišnosti.

Student získal přehled o jednotlivých programech podpory OPPI a o procesu jejich získávání z hlediska podniku. Student získal přehled o ekonomických aktivitách podniku e-Brána a o jeho bohatých zkušenostech s čerpáním prostředků z OPPI. Student provedl v souvislosti s čerpáním prostředků z OPPI několik ekonomických analýz, které pak vyhodnotil. Provedl analýzu výkazu zisků a ztrát, analýzu rozvahy, dále pak analýzy rentability, likvidity, zadluženosti. Na základě praktických zkušeností, které získal od zaměstnanců firmy, provedl zhodnocení procesu čerpání prostředků podpory z OPPI a navrhl i určitá zlepšovací řešení.

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Jaromír Zahrádka, RNDr., Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 28. 6. 2014